OBECIEYEHUE KJIETOK
SHEPIMEW




Ceetosan ¢oaza B rpaHax Temuosan paza 8 CTpoOMa
xnoponnacra xnoponnacra

Pacwenneume sogu
non aedcremess ceeta (portonmz)

CeeT

—~AOH + 4H*
T — 2H20 +02 + 48




KAKOW MPOLECC
NMOCTABNAET QHEPIUIO B
KNETKE, OPFAHU3ME?

KneTo4yHoe AabiXxaHne — 3TO COBOKYMHOCTb
OKUCINTENBbHbIX NPOLIECCOB B KMNETKE,
COMPOBOXAAKOLLMXCS pacLlensieHnem
MOJSIEKYST OpraHNYeCKNX BELLECTB U
obpa3oBaHNEM OpraHUYEeCKNX COeAUHEHNN,
boraTbix 3HEPruen.



Kneto4yHoe gbixaHue
( Guonornyeckoe okucrieHue)

! !

BcnomHuTe, Kakme Xnsble opraHu3mbl
OTHOCATCA K a3pobam n aHaspobam?



JTanbl dHEPreTU4ecKoro oomeHa
( KNeTo4YyHoOro AbiXxaHus)

JTan Xapaktepuctuka OnucaHue
pe3ynbLTaToB
npeobpa3soBaHusA
3Hepruun

1.MoaroroBuTenbHbLIU

2. becKncnopogHbIv

3. KucnopoaHsoin




[MoaroroBuUTenbHbLIX 3Tan ObIXaHUSA

[lpoTekaeT B uutonnasme knetku. o
nenctemnemMm doepMeHTOB JNIM30COM:

-1. benkn--- aMMHOKMCNOThI
2. 2KNpbl--- XXUPHbl€ KNCMNOTbI + MMULepuH
-3. CNoXHble yrneBoabl —- MOKO3a

Bca aHeprmna paccenBaeTca B BUAe
Tennal



L
beckucnopogHbin atan(

rMUKonus)
I'IpOTeKaeT B LUTOMNJIAd3MeE KJTIeTKN.

40% aHeprum 3anacaeTcqa B Buae 2
Mornekyn AT®!

[ IMKONunu3:

CeH1206 + 2H3PO4 + 2A0DP —
2C3He6O3 + 2ATD +2H20

Mono4yHasa Kkmcnorta



KucnopogHoe gbixaHue

(3 Iran — KHeAopouHbi ) ocyu.xecranﬁe'rcn 8 MUTOXOHADUSAX 1

ekt oot [T QT —

NJ.¢ + cb—oATo

B KpUCTax

LS 36 monekyn AT

Lye

OAHa MOonekKkyna MmioeKo3bl gaer

7] —

| 38 monekyn AT® |



KucnopogHoe AbixaHue

» ITomaoe ypaBHeHne obpazoBanusa AT® B mpoilecce
KJIETOYHOTO JIBIXaHWA:

2C,H,0,+60,+36H,PO ,+36A/[ld+2HA/I"H* =
6CO,+42H,0+36ATP+2HA/L*H,+Terto

55% aHeprum 3anacaetcs B Buae 36 monekyn ATO!



NOArOTOBUTENBHbIA 3TAT

nTorJiasma
Humonnasma ) 5Eﬂ<v| | yr”iioﬂb' [ OKVPBL ]
| AMUHOKWCNOTbI | CTOKO3A | rAMUEPUH | | XWPHBIE KNCNOTHI
C6é H120 6

LIATOMNAIMA
KNETKIA

2AT® + 2HA I H2

MINTOXOHAOFP I

36AT® + 2HAAIH2

38AT® + 4HAAIH2

.

FMMNKOJMN3 (5ECcKncnoPoaHbliA 3TAM)

|MAPOBUHOIPAAHAA

< — HIGIo 1A  3H20 + TENNIO

2C3H603

- L

KIIETOYHOE AbIXAHWE (KNCNOPOOHLIA 3TAN)

"42H20 +6CO2 + TEM/IO

3anonHn
Tabnuuy _/



PaboTa ¢ y4eOHMKOM

-[1poynTanTe Ha CTp.52 cpaBHEHUE
ObIXaHUA N TOPEHUS.

-B 4yem cxogcTtBo npoueccoB?
‘YemM oHUn oTnmnyarorcsa ?



4
's.

. Kak opraHnambl obecnevynBaroTCA

3akpensieHue

. Kakne BelliéBTBa ABNAIOTCA OCHOBHbLIM

UCTOYHUKOM 3Heprum B KneTke? lNouvemy?

rMIOKO30MU? i
Mpu Kaknx ycnoBuax NpoTekaeTt NIUKOMNU3’
Yro sBnaetcs pesynLTaTtom Kuesop 1HO
pacw,ennenuﬂ”



